
Виконавчий комітет Славутської міської ради 

Хмельницької області 

 

КОМІСІЯ 

з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об’єкти нерухомого майна 

внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною 

агресією Російської Федерації проти України 

 

РІШЕННЯ № 19/369-в 

 

24.06.2024                                                                                            м. Славута 

 

Про відмову у наданні компенсації на  

Відновлення пошкодженого об’єкта нерухомого майна 

Данюк Ірини Юріївни 

№ ЗВ-30.05.2024-109298 

  

 

 

Розглянувши заяву  Данюк Ірини Юріївни № ЗВ-30.05.2024-109298 про надання 

компенсації за пошкоджене майно, що знаходиться за адресою: Хмельницька область, 

Шепетівський район, місто Славута, вул. Плотиче, буд. 123 кв. 30, подану через 

електронну публічну послугу «єВідновлення», відомості, наявні в акті обстеження 

зазначеного об’єкта та у чек-листі з визначення розміру компенсації для відновлення 

пошкодженого об’єкта нерухомого майна, матеріали фотофіксації, заслухавши членів  

комісії з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкоджені об’єкти нерухомого 

майна внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною 

агресією Російської Федерації проти України (далі — Комісія), враховуючи, що на 

момент обстеження об'єкта ремонтні роботи були повністю проведені за власний 

рахунок заявника, керуючись пунктами 1, 2, 8, 14 Порядку надання компенсації для 

відновлення окремих категорій об’єктів нерухомого майна, пошкоджених внаслідок 

бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією 

Російської Федерації, з використанням електронної публічної послуги «єВідновлення», 

затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 21.04.2023 № 381 (далі – 

Порядок №381), рішенням виконавчого комітету Славутської міської ради від 

02.11.2023 № 320 «Про затвердження персонального складу та положення про комісію 

з розгляду питань щодо надання компенсації за пошкодженні об’єкти нерухомого майна 

внаслідок бойових дій, терористичних актів, диверсій, спричинених збройною агресією 

Російської Федерації проти України», комісія ВИРІШИЛА: 

1. Відмовити  Данюк Ірині Юріївні у наданні компенсації для відновлення 

пошкодженого об’єкта нерухомого майна (для проведення ремонту на об'єкті 

нерухомого майна), що знаходиться за адресою: Хмельницька область, Шепетівський 

район, місто Славута, вул. Плотиче, буд. 123 кв. 30, у зв’язку із виявленням під час 

обстеження комісією факту проведення на пошкодженому об’єкті нерухомого майна 

ремонтних робіт, в результаті яких ліквідовано пошкодження в повному обсязі. 

2. Внести відомості про це рішення до Державного реєстру пошкодженого та 

знищеного майна. 

3. Передати це рішення на розгляд та затвердження виконавчому комітету 

Славутської міської ради не пізніше п’яти робочих днів з дня його прийняття. 

 




